

**3400 Mezőkövesd, Abkarovits Jenő tér 1.**

**Tel ☎ : 49/411-346; 500-169**

**Adószám: 18417803-1-05**

**Fax ☎ : 0649/500-170**

**Bank Sz.: 55100162-12001462**

### **Jegyzőkönyv**

**Helye:** 3400 Mezőkövesd, Abkarovits Jenő tér 1. szám az egyesület székháza.

1.A szerv neve: (a válasz aláhúzendó)

a. közgyűlés      **b. vezetőség**      c. kuratórium      d. egyéb:

2.Az ülés időpontja (év/hónap/nap/óra): **2018.Október 03.-án szerda 08 óra 30 perc**

3. Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek: (Közgyűlés esetén ezt a pontot nem kötelező kitölteni, ha helyette külön jelenléti ívet csatol!)

4.Az ülésen jelen lévők levezető elnököt, jegyzőkönyvvezetőt és (kizárólag közgyűlés esetében) két jegyzőkönyv hitelesítőt választanak.

Az ülést megnyitja **Bukta László** egyesület elnöke és egyben kéri, az elnökségi ülés megjelent tagjait válassza meg levezető elnöknek vagy tegye meg javaslatát a levezető elnök személyére. Más személyre javaslat nem érkezett, szavazást kér.

### **V-1/2018.(X.03.) sz. HATÁROZAT**

A vezetőség egyhangú **7 fő igen szavazattal**, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megszavazta az elnökségi ülés levezető elnökének: **Bukta Lászlót**

Levezető elnök neve: **Bukta László**

Jegyzőkönyvvezető neve: **Lázár Szilárd**

Levezető elnök köszönti a megjelenteket, a határozatképesség vizsgálata során a megjelentek számára tekintettel megállapítja:

**Jelen vannak:** 7 fő szavazati joggal rendelkező vezetőségi tag

3 fő meghívott

11 fő szavazati joggal rendelkező vezetőségi tagból 7 fő jelen van. *A határozatképességhez szükséges 50 % + 1 fő jelen van. Ez esetben a vezetőségi tagok 70 %-a részt vesz az ülésen.*

Megállapítást nyert, hogy az **ülés**/közgyűlés (a válasz aláhúzendó)

**a. határozatképes**

b. nem határozatképes

**Bukta László elnök:** Nagy szeretettel köszönti a vezetőségi ülés valamennyi résztvevőjét. Az elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető és két jegyzőkönyv hitelesítő személyére. Jegyzőkönyv vezetőnek **Lázár Szilárdot**, jegyzőkönyv hitelesítőkné pedig **Panyi Tündét** és **Márkus Mária Noémit** .

### **V-2/2018.(X.03.) sz. HATÁROZAT**

A vezetőség egyhangú **7 fő igen szavazattal**, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megszavazta a levezetőelnök által javasolt jegyzőkönyvvezetőt, **Lázár Szilárdot** és két jegyzőkönyv hitelesítőt: **Panyi Tündét** és **Márkus Mária Noémit**

**Bukta László elnök:** Ismerteti a napirendi pontokat, amit minden érintett megkapott postán

#### **Napirendi pontok**

1. Tájékoztatás az előző elnökségi ülés óta történetéről  
Ea.: **Bukta László** elnök
2. Tájékoztató a MEOSZ2018.szeptember 10-i elnökségi üléséről  
Ea.:**Bukta László** elnök
3. Tájékoztató a klubok, szekciók-Reuma, Természetgyógyász klub -2018.-évi tevékenységéről és az elkövetkező időszak feladatairól  
Ea.: **Varga Istvánné** klubvezető
4. Tájékoztató a MEOSZ tagnyilvántartó program állapotáról , tagsági viszonyok alakulásáról és az ezzel kapcsolatos további tennivalókról  
Ea: **Márkus Mária Noémi** adatrögzítő
5. „Kéz a kézben” támogató szolgálat működésével kapcsolatos jelentés  
Ea: **Kovács Henrietta** szolgálatvezető
6. meghívások értékelése, elkövetkező idők meghívásairól  
Ea.: **Deáki Imréné** irodavezető

### **V-3/2018.(X.03.) sz. HATÁROZAT**

A vezetőség egyhangú **7 fő igen szavazattal**, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megszavazta az előzetesen megküldött és a levezető elnök által ismertetett napirendi pontokat. Indítvány javaslat más napirendi pontra nem érkezett.

**Bukta László elnök:** Köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat. Az elnökségi tagokból jelen lévő **7 fő**, megállapította, hogy az ülés határozatképes.

### **1.) Tájékoztatás az előző elnökségi ülés óta történetekről**

Előző elnökségi ülésünk óta ellenőrzés is volt egyesületünknel, az NRSZH részéről. Bukta László elnök kifogásolta, a belső hálózat működését, kérte az érintetteket nézzenek utána, a win10 home változata, képes-e egy belső hálózatot megfelelően kezelni. Később olcsón beszerezhető win7 professionalra szavazott, az elnökség. Költséghatékony win7 pro lesz a megfelelő határozott az elnökség

#### **V-4/2018.(X.03.) sz. HATÁROZAT**

Az elnökség 7 fő igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a windows 7 professional operációs rendszer beszerzését minden az irodákban található gépre

### **2. Tájékoztató a MEOSZ 2018.szeptember 10-i elnökségi üléséről**

Az utolsó MEOSZ elnökségi ülésen, túlnyomórészt az ápolási díjról volt szó. Többek között az ápolási díj emeléséről ami akkor lenne megfelelő ha a mindenkori minimál bér összegével lenne megegyező. Az EMMI nem zárkózik el a további tárgyalásoktól megbeszélésektől. A mostani emelés 2,7 % volt. Szakemberek szerint, így még 2030ra sem éri el az 50 ezer forintot. A résztvevők méltatlannak tartották az ápolási díj összegét, hiszen tulajdonképpen egésznapos munkarendről van szó, amit teljes egészében idős, beteg emberek gondozását jelenti. Az EMMI (Emberi Erőforrások minisztériuma)hajlandó tárgyalni a továbbiakról. Elhangzott még, hogy gondok vannak a MEOSZ és tagegyesületei között. Mivel a tagegyesületek önálló jogi személyek, csak akkor buknak ki a hibák, amikor már késő. Valamivel nagyobb terjedelmű betekintés oldaná meg a problémát. Gond volt még a Felügyelő bizottsági tagok hozzá nem értésével, ezért úgy határozott a MEOSZ hogy ilyen irányú képzést indít az érintetteknek. Kevesebb támogatást fog utalni a MEOSZ további összegek, pályázat útján lesznek elérhetőek a tagegyesületek számára. A MEOSZ országos érdeklődésre számot tevő híreket közöl, Facebook oldalán aki teheti, ne csak „lájkolja” hanem ossza tovább kérte Bukta László elnök

#### **V-5/2018.(X.03.) sz. HATÁROZAT**

Az elnökség 7 fő igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a beszámolót az előző ülés óta történetekről.

### **3. Tájékoztató a klubok szekciók-Reuma, Természetgyógyász klub 2018 évi tevékenységéről és az elkövetkező időszak feladatairól**

Reuma klubunk aktívan működik kirándulásokat szerveznek és valósítanak meg. Közös nyársalással és egyéb programokkal színesítik a klub működését. a fentebb említett „Infokommunikációs” tanfolyamon többen is részt kívánnak venni. Széphalmi rendezvényen három reuma klubtag szerepel, mind a három saját verssel. Rendezője a Mozgáskorlátozottak sárospataki és Zemplén térségi egyesülete. Ideje : Szeptember 22. A rendezvény XII. kulturális találkozó és kiállítás néven lett meghirdetve.

Ugyancsak meghívást kaptunk, esélyegyenlőségi napra, melyet 2018 szeptember 08.án rendezett meg a Mozgáskorlátozottak kazincbarcikai egyesületünktől öten vettek részt a kazincbarcikai rendezvényen, akik mindannyian elismerően nyilatkoztak mind a rendezésről mind a szervezésről illetve lebonyolításról.

## 5. Indítványok javaslatok, egyébek

Megszerveztük csapatépítő tréningünket Lillafüred-Miskolc úticéllal mondta el Ducsai Judit Ebédelni, Lillafüreden fogunk, utána Miskolc vadasparkba megyünk.

Tagkönyvét mindenki hozza magával mert a kisvasúton és több helyen is kedvezményes jegyet kaphatunk. a kirándulás közben maradjunk együtt a lemaradókat várjuk be. hazaérkezés délután öt óra körül

Mezőkövesd 2018. október 8.

.....  
**Panyi Tünde** hitelesítő

-----  
**Márkus Mária Noémi** hitelesítő

.....  
**Lázár Szilárd** jegyzőkönyvvezető